

平成 22 年 2 月 8 日

各位

福井県信用農業協同組合連合会

2009 J Aバンク福井県信連 DISCLOSURE の訂正について

当会の「2009 J Aバンク福井県信連 DISCLOSURE」につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所及び内容】

16 ページ

事業の概況（平成 20 年度）

（実績）

（3） 余裕金運用

7 行目 「また、」以降の文中

訂正前	訂正後
また、有価証券は期末残高が 214,620 百万円(対前年比 0.4% <u>減少</u>)、年間平残は 202,510 百万円(対前年比 7.4% <u>減少</u>)となりました。	また、有価証券は期末残高が 214,620 百万円(対前年比 0.4% <u>増加</u>)、年間平残は 202,510 百万円(対前年比 7.4% <u>減少</u>)となりました。

以上